

PLANUL DE INTERVIU ȘI BAREMUL DE NOTARE
PENTRU CONCURSUL DE OCUPARE A POSTURILOR DE SECRETAR ȘI PAZNIC

Data și ora desfășurării interviului	<i>Paznic: 23.02.2022, ora 12,00 Secretar: 23.02.2022, ora 13,30</i>
Locul desfășurării interviului	<i>Sala multifuncțională a Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu”, Orașul Breaza</i>
Conținutul probei	<i>În cadrul interviului vor fi testate abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților bazate pe următoarele criterii de evaluare: - abilități și cunoștințe impuse de funcție – 30 de puncte - capacitatea de analiză și sinteză – 20 de puncte - motivația candidatului – 20 de puncte - comportamentul în situații de criză – 20 de puncte - inițiativă și creativitate – 10 puncte</i>
Întrebări adresate candidaților și răspunsurile acestora	<i>Maxim 15 minute de candidat</i>
Total maxim punctaj	<i>100 de puncte</i>
Promovarea interviului	<i>Minim 50 de puncte</i>
Modalitatea de comunicare a planului de interviu	<i>Prin afișare: a) la avizierul existent la sediul Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu”, Orașul Breaza; b) pe site-ul instituției</i>
Modalitatea de comunicare a rezultatelor obținute de candidați la interviu	<i>Prin afișare: a) la avizierul existent la sediul Liceului Teoretic „Aurel Vlaicu”, Orașul Breaza; b) pe site-ul instituției</i>
Reguli procedurale	<i>Fiecare membru al comisiei de concurs poate adresa întrebări candidatului, cu încadrarea în limitat de timp alocată. Nu se pot adresa întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, etnie, religie, starea materială, originea socială, sau care pot constitui discriminare pe criterii de sex. Interviul se notează de către fiecare membru al Comisiei de concurs pe baza criteriilor prevăzute și a punctajelor maxime stabilite de către membrii Comisiei de concurs.</i>

Președinte comisie,
Prof. învăț. primar Corfu Diana Gabriela – Director adjunct

Membri:

Prof. Jagă Mihaela

Prof. Enescu Paul

Prof. Iliescu Gabriela

Administrator de patrimoniu Comărniceanu Andrei